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     2022 рік змінив історію нашої країни, ставши для багатьох трагіч-

ним. Проте разом з тим він об’єднав наш народ у єдиному спротиві 

російській військовій агресії. В цьому році, попри тяжкі випробуван-

ня, ми стали сильнішими та хоробрішими, довели всьому світові, що 

дух українців неможливо зламати. І з цим настроєм ми маємо всту-

пити в 2023 рік. 

   Ми бажаємо всім в новому році довгоочікуваного миру та перемо-

ги нашої країни. Нехай завдяки нашій згуртованості, взаємній підт-

римці та наполегливій праці Україна скоріше відбудовується та розк-

вітає. Бажаємо всім міцного здоров’я, щастя та душевного спокою, 

тепла та затишку в домівках, а на роботі - професійних досягнень та 

наснаги. 

Нехай 2023 рік стане для всіх щасливим та принесе позитивні зміни! 

ЗВІТ 
про роботу комітету Одеської обласної організації Профспілки  

працівників освіти і науки України за 2022 рік 
       Протягом 2022 року дії комітету Одеської обласної орга-

нізації Профспілки були спрямовані на забезпечення  соціа-

льного захисту спілчан в умовах воєнного стану, безпеку 

освітян в умовах війни, збереження їх трудових гарантій, 

їхнього життя і здоров’я та надання всебічної організаційної 

та матеріальної підтримки. 

 

      На виконання вищезазначених завдань було проведено 2 

пленуми комітету Одеської ОО ППОНУ та  10 засідань пре-

зидії, на яких розглянуті планові та інші актуальні питання ста-

тутної діяльності Одеської обласної організації Профспілки, в 

тому числі: 

 - про стан виконання Угоди між Департаментом освіти і науки 

Одеської обласної державної адміністрації та комітетом Одесь-

кої обласної організації Профспілки ; 

- про роботу профспілкових органів Одеської обласної організа-

ції Профспілки з молоддю, що працює та навчається; 

- про досвід роботи профспілкового комітету Первинної проф-

спілкової організації працівників Одеського національного тех-

нологічного університету щодо забезпечення соціально-

економічних прав та інтересів працівників в умовах надзвичай-

ного стану. 

     Також проведено планові засідання секції освіти та вищої 

школи  комітету Одеської ОО ППОНУ за такими темами: 

- поширення положень про преміювання на членів Профспілки 

працівників освіти і науки України; 

- збереження середнього заробітку  мобілізованим педагогіч-

ним працівникам; 

- оплата праці вчителів-сумісників, які викладають у двох чи 

більше закладах освіти; 

- проблеми фінансового забезпечення закладів вищої освіти, 

оздоровлення та відпустки  наукових, науково-педагогічних та 

педагогічних працівників;   

- організація навчального процесу в закладах освіти та захист 

прав членів Профспілки в умовах воєнного стану. 

 

     Також протягом 2022 року на підтримку соціально-

економічних прав спілчан комітетом Одеської ОО ППОНУ   

були направлені листи-звернення органам  влади та роботодав-

цям:  

- у березні  направлено звернення  до керівників органів 

управління освітою та керівників закладів освіти з приводу до-

тримання трудового законодавства в закладах освіти на період 

запровадження правового режиму воєнного стану та  дистанцій-

ної форми роботи для науково-педагогічних та педагогічних 

працівників; 

  - у квітні  направлено звернення Міністру освіти і науки Укра-

їни Сергію Шкарлету про надання роз’яснення Міністерства 

щодо застосування положень статті 57-1 Закону України «Про 

освіту»; 

  - у липні направлено звернення директору закладу до-

шкільної освіти «Веселка» м. Теплодара щодо порушення 

прав працівника при скороченні штату працівників; 

  - в серпні направлено лист начальнику відділу освіти 

Балтської міської ради щодо звільнення педагогічних пра-

цівників Новопольської початкової школи Балтської місь-

кої ради Одеської області, у зв’язку з ліквідацією закладу 

освіти; 

  - у вересні  було направлено лист директору  Департаме-

нту охорони здоров’я Одеської ОДА щодо процедури ор-

ганізації періодичних медичних оглядів працівників закла-

дів освіти Одеської області; 

  - в жовтні  направлено лист-звернення народному депу-

тату України Сергію  Колебошину  та ще 12 депутатам 

ВРУ  щодо проєкту Закону України «Про Державний бю-

джет України» в частині фінансування освіти у 2023 році 

на рівні не меншому ніж було передбачено в 2022 році; 

  - в листопаді направлено звернення директору Департа-

менту освіти і науки Одеської ОДА Олександру Лончаку 

щодо порушення трудових прав педагогічних працівників 

окремих категорій, перерозподілу та цільового викорис-

тання освітньої субвенції на оплату праці педагогічних 

працівників закладів загальної середньої освіти та інших закла-

дів, які забезпечують здобуття повної загальної середньої осві-

ти. Також комітет Одеської ОО ППОНУ звернувся до  керівниц-

тва  Одеської районної адміністрації та Білгород-Дністровської 

районної адміністрації щодо  сприяння перерозподілу залишків 

освітньої субвенції територіальним громадам, які мають додат-

кову потребу, для використання їх за цільовим призначенням, а 

саме - на виплату заробітної плати педагогічним працівникам 

закладів загальної середньої освіти в повному обсязі. 

На засіданні Ради ректорів Одеського регіону в листопаді  

голова Одеської обласної організації Профспілки  у своєму ви-

ступі наголосила на недопустимості проведення процедури об’є-

днання, укрупнення закладів вищої освіти та скорочення праців-

ників у період війни. 

    Представники виконавчого апарату комітету Одеської 

ОО ППОНУ  зустрічалися з: 

- головою Бородинської територіальної громади Іваном 

Кюссе; 

- начальником відділу освіти Бородинської селищної ради 

Сергієм Лунгу; 

- начальником відділу освіти Тарутинської селищної ради 

Оксаною Кушнір; 

-начальником відділу освіти Татарбунарської міської ради 

Ольгою Вихристюк. 

- з головою Чорноморської міської ради Василем Гуляє-

вим, начальником відділу освіти Чорноморської міської ради 

Лілією Алексейчук. 

В телефонному режимі спілкувалися з начальником відді-

лу освіти Кубейської територіальної громади щодо виконання 

посадових обов’язків педагогічних працівників під час літніх 

канікул; начальником відділу освіти Теплицької територіальної 

громади щодо трудового законодавства під час воєнного стану; 

головою Петропавлівської територіальної громади щодо втру-

чання місцевих органів самоврядування у внутрішню діяльність 

закладів освіти; начальником відділу освіти Сергіївської терито-

ріальної громади щодо оплати праці педагогічних працівників 

під час воєнного стану, начальником відділу освіти Арцизької 

територіальної громади щодо виплати премій обслуговуючому 

персоналу. 

(Продовження на 2 стор.) 

Шановні спілчани!  

Вітаємо вас з прийдешніми святами Нового року та Різдва Христового! 

Президія комітету Одеської обласної організації Профспілки працівників освіти і науки України 
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     (Продовження. Початок на 1 стор.) 

В умовах воєнного часу змінюється законодавство, не зав-

жди в кращий бік, економічні показники знижуються з кожним 

місяцем, бюджети не виконуються, а значить зменшується фі-

нансування освіти. І позиція профспілкових органів  – максима-

льно зберегти розмір заробітної плати при дистанційному на-

вчанні, простої, не допускати відпусток без збереження зарпла-

ти тощо. 

Комітетом Одеської ОО ППОНУ  постійно здійснюєть-

ся моніторинг за своєчасною виплатою заробітної плати, уза-

гальнення відповідних даних, вжиття заходів, спрямованих на 

своєчасну і в повному обсязі її виплату. Так в червні та вересні 

2022 року проведено моніторинг заходів з оптимізації видатків 

на  оплату праці педагогічних та інших працівників закладів 

освіти Одеської області у зв’язку зі скороченням фінансування  

на час воєнного стану. При цьому були виявлені грубі порушен-

ня законодавства. Так в окремих закладах загальної середньої, 

професійно-технічної, фахової передвищої освіти Одеської об-

ласті мали місце випадки зменшення чи скасування доплат за 

класне керівництво та перевірку навчальних робіт учнів. В ре-

зультаті перемовин та звернень до органів влади в усіх закладах 

освіти питання були вирішено, крім Куяльницької територіаль-

ної громади. 

Оплата праці здійснювалась своєчасно в усіх закладах, 

але були затримки з виплати з спецфондів у закладах вищої 

освіти.     

Комітет Одеської ОО ППОНУ здійснював юридичне 

забезпечення функціонування організаційних ланок, надавав 

правову допомогу членам Профспілки. Протягом 2022 року 

фахівцями виконавчого апарату, керівниками підвідомчих орга-

нізацій надано 2204 роз’яснення, проконсультовано за усними 

та письмовими зверненнями 41360 спілчан.  

З метою дотримання прав працівників освіти та попе-

редження правопорушень у підвідомчі організації протягом 

року спрямовували роз’яснення ЦК Профспілки, МОНУ, Мінсо-

цполітики, бюлетені Федерації профспілок Одеської області та 

комітету Одеської ОО ППОНУ.  

Для здійснення правозахисної роботи з питань трудо-

вого законодавства та підвищення правової освіти проведено 8 

семінарів, підготовлено 65 інформаційно-методичних бюлете-

нів. Керівники Одеської ОО ППОНУ долучалися до проведення  

пленумів, засідань профкомів, семінарів, нарад в підвідомчих 

організаціях, як в режимі онлайн (Великомихайлівська ООП, 

Петропавлівська ООП, Ренійська МОП, Саратська ООП), так і в 

режимі офлайн (ППО працівників Одеського національного 

економічного університету, ППО працівників НУ «Одеська по-

літехніка»), надавали консультативну, методичну, практичну, 

правову допомогу членам Профспілки та організаційним лан-

кам. 

Комітет обласної організації  сприяє професійному 

розвитку спілчан, підтримуючи організаційно і фінансово кон-

курси професійної майстерності. Так переможці та призери об-

ласного туру конкурсу «Учитель року -2022» у лютому 2022 

року були нагороджені преміями та отримали можливість на 

позачергові та понадпланові пільгові профспілкові путівки в 

санаторії України. 

У лютому 2022 року підбито підсумки обласного етапу 

Всеукраїнського громадського огляду-конкурсу стану умов і 

охорони праці в закладах освіти Одеської області за результата-

ми 2021 року. Переможці огляду-конкурсу були 

нагороджені дипломами та преміями.  

У квітні проведено конкурс серед мо-

лодих науковців закладів вищої освіти, перемо-

жцям присуджені премії Одеської обласної орга-

нізації Профспілки. 

10 листопада у Всесвітній день науки в 

ім’я миру та розвитку в Одеському будинку 

вчених за ініціативою і підтримки Одеської об-

ласної організації Профспілки своє перше засі-

дання провела новостворена ІТ Секція молодих 

учених Будинку вчених. Організатором та керів-

ником секції стала Ольшевська Ольга Володи-

мирівна, кандидат технічних наук, доцент, дире-

кторка Науково-технічної бібліотеки ОНТУ, 

лауреат І Премії Одеської обласної організації 

Профспілки молодим ученим у 2022 році. 

18 листопада в Будинку вчених прове-

дений святковий захід до міжнародного Дня 

студентів з вручення профспілковим активістам 

грамот та грошових премій від комітету Одеської обласної орга-

нізації Профспілки. Крім цього, для студентів було організовано 

концерт, пізнавальну екскурсію Будинком вчених та фотосесію. 

Комітет Одеської ОО ППОНУ по можливо-

сті організовував оздоровлення працівників в санато-

ріях України. Були укладені договори на придбання  

путівок  та організовано оздоровлення протягом 

року  93  членів Профспілки (проти в 2021 році -220 

осіб)  в пансіонаті з лікуванням  «Пролісок» у м. 

Трускавець – 14 осіб, ДП «Клінічний   санаторій  

«Хмільник» - 28,  ДП «Клінічний санаторій ім. Пиро-

гова» - 18,  ДП  “Санаторій  «Моршинський» - 20, 

ПП «Червона калина» -10 с.Жобрин  Рівненської 

області, санаторій «Кристал» м. Трускавець -1, сана-

торій «Шахтар» -1, санаторій «Поділля» -1, на що 

витрачено з бюджету  комітету Одеської  ОО ППО-

НУ    426,024 тис. грн. 

На жаль, через війну і відсутність укриттів 

у дитячих таборах, оздоровлення дітей вліт-

ку 2022 року не відбулося.  

У 2022 році проведено 8 навчальних семі-

нарів для  керівників і працівників терито-

ріальних організацій Профспілки, первин-

них профспілкових організацій закладів 

вищої, фахової передвищої, професійно-

технічної  освіти, де обговорювались про-

блемні питання статистичної звітності, 

моніторингів тощо. 

Так у серпні на семінарі голів територіаль-

них організацій  обговорювалося питання проведення 

медичних оглядів працівників освіти. 

Проведено семінар голів та профактиву первинних 

профспілкових організацій  закладів вищої, фахової 

передвищої та професійно-технічної освіти на тему 

«Про стан фінансового забезпечення трудових, соціа-

льно-економічних прав та інтересів працівників в умо-

вах воєнного стану». 

У вересні проведений семінар для голів первинних 

профспілкових організацій студентів та заступників 

об’єднаних профспілкових організацій з питання моти-

вації членства, організаційних питань, документознавс-

тва та ведення бухгалтерського обліку. 

У листопаді проведено семінар для голів та бухгалте-

рів територіальних та первинних профспілкових організацій 

ЗВО, ЗФПО, ЗПТО. Розроблені методичні рекомендації у вигля-

ді презентацій щодо оформлення штатного розпису, табелю 

робочого часу та надані зразки посадових обов’язків штатних 

працівників профспілкової організації. 

Протягом 2022 року комітет Одеської ОО ППОНУ  

надавав методичну та практичну допомогу на місцях  профспіл-

ковим органам, новообраним головам профспілкових організа-

цій для підвищення ефективності їхньої діяльності. 

Так відповідно до плану роботи на 2022 рік у січні  

була вивчена робота комітету Білгород-Дністровської ОО ППО-

НУ та надана практична допомога з питань формування і вико-

ристання профспілкового бюджету, бухгалтерського обліку.  

У вересні в рамках Днів комітету Одеської ОО ППОНУ 

була вивчена робота комітету Татарбунарської об’єднаної  орга-

нізації Профспілки та надана практична допомога з питань захи-

сту трудових та соціально-економічних прав та інтересів членів 

Профспілки. Також була надана практична та методична  допо-

мога комітету Тарутинської ОО ППОНУ з питань захисту тру-

дових та соціально-економічних прав та інтересів членів Проф-

спілки та ведення  бухгалтерського обліку.  

Протягом року надавали  практичну і методичну допо-

могу з усіх питань профспілкової діяльності профспілковому 

комітету Первинної профспілкової організації студентів Одесь-

кого державного екологічного університету, комітету Старомая-

ківської СОП та Петровірівської СОП, з питань формування і 

використання профспілкового бюджету, бухгалтерського обліку 

профспілковому комітету Первинної профспілкової організації 

Південноукраїнського національного педагогічного університе-

ту ім. К.Д. Ушинського.  

З перших днів війни комітет Одеської ОО ППОНУ  

долучився до зміцнення обороноздатності держави. На  засідан-

нях  президії не одноразово приймали рішення про виділення 

коштів для потреб ЗСУ. Так у перераховано на потреби ЗСУ 

лютому 50 тис. грн, в квітні до обласного цільового фонду 

«Оборона Одещини» перераховано 30 тис. грн, у листопаді виді-

лено 50 тис. грн на придбання теплих зимових речей для мобілі-

зованих військовослужбовців Збройних Сил України, які пере-

бувають на лінії фронту.  

Спілчанам, у яких у результаті ракетних обстрілів було 

пошкоджено майно, це в основному жителі м. Одеси, примісь-

ких сіл Дачне та Маяки, була виплачена профспілкова допомога 

з профорганізацій усіх рівнів ( в т. ч.  ЦК Профспілки та ФПУ) в 

розмірі від 15 000 до 50 000 грн у залежності від ступеня нанесе-

ної шкоди. 

Комітет обласної організації проводить постійну кон-

сультативну та роз’яснювальну роботу з питань оплати праці та 

трудових відносин в умовах воєнного часу, інформує роботодав-

ців, працівників профспілкових органів та спілчан про зміни в 

чинному законодавстві, постійно моніторить ситуацію з нагаль-

них соціально-економічних питань. 

Ми консолідуємо зусилля всіх профспілкових орга-

нізацій,  всіх спілчан  на наближення миру та Перемоги. Ця 

робота продовжиться і в наступному році. Тримаємось! В 

єдності – наша сила! 

ЗВІТ 
про роботу комітету Одеської обласної організації Профспілки  

працівників освіти і науки України за 2022 рік 
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25-а річниця Національного університету «Одеська юридична академія» 
 2 грудня відбувся перший день урочистостей з наго-

ди 25-ої річниці нашого Університету, яке, за традицією, 

супроводжувалося конкурсом «Міс Національний універси-

тет «Одеська юридична академія» - 2023».  

    Цьогоріч захід був благодійним, тому протягом вечора гості 

мали можливість задонатити, а всі зібрані кошти були передані 

для потреб ЗСУ. 

    Напередодні Дня збройних сил України, Сергій Васильович 

Ківалов нагородив  Почесною відзнакою 2 ступеня Національ-

ного університету «Одеська юридична академія» студентів та 

співробітників НУ «ОЮА», які з перших днів війни стали на 

захист нашої Батьківщини. 

   Слід відзначити, що з нагоди Дня академії членам професорсь-

ко-викладацького складу, а також студентам було вруче-

но пам’ятні ювілейні медалі, почесні нагороди, відзнаки, 

ордени, грамоти, подяки від Міністерства освіти і науки 

України, Одеської обласної ради, Одеської обласної про-

куратури, Управління Служби безпеки України в Одесь-

кій області, Головного управління Національної поліції, 

Національної асоціації адвокатів України, Південного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції, Оде-

ської митниці, Ради ректорів Одеського регіону, комітету 

Одеської обласної організації Профспілки та Національ-

ного університету «Одеська юридична академія». 

Голова Одеської обласної організації Профспіл-

ки Любов Корнійчук вручила Подяку комітету Одеської 

обласної організації Профспілки 

Ківалову Сергію Васильовичу, пре-

зиденту  Національного  університе-

ту «Одеська  юридична  академія», за осо-

бистий внесок  у розвиток юридичної науки 

України, підготовку  фахівців високого рів-

ня, соціальне партнерство з галузевою 

Профспілкою, а також Почесну грамоту 

Первиннії профспілковій організації Націо-

нального університету «Одеська юридична 

академія» за розвиток профспілкового  руху 

в закладі освіти, вагомі досягнення  у справі 

соціально-економічного захисту працівни-

ків і студентів. 

На ювілейному вечорі було оголошено іме-

на найкращих, на думку студентів, виклада-

чів. 

Також цьогоріч профкомом первинної 

профспілкової організації, було організовано конкурс та визна-

чено найкращого  студента, який протягом року проявляв актив-

ну громадську позицію та зробив вагомий внесок у розвиток 

нашої Alma mater. Переможцем став студент 3 курсу факультету 

цивільної та господарської юстиції  Остапенко Артур. 

З особливим нетерпінням на святі до Дня народження Універси-

тету, всі чекали появи учасниць конкурсу «Міс НУ «ОЮА». У 

кожної з дівчат було три можливості проявити себе. Це спільний 

вихід, український танець і традиційний вихід у вечірніх сукнях. 

Приємним сюрпризом для присутніх в залі був виступ українсь-

кої співачки, а також аспірантки НУ «ОЮА» - Наталії Валевсь-

кої та відомого українського співака Олега Shumei. 
 

Адріана Вавринчук,  

в.о. голови ППО Національного  університету  

«Одеська  юридична  академія» 

150 РОКІВ  НЕВТОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ПРАЦІ  
Друге грудня 2022 року… Велика актова зала КЗ 

«Білгород-Дністровський педагогічний фаховий коледж»… 

На святковій сцені серед гірлянд квітів, на фоні темно-

зеленої завіси та різнокольорових кульок яскраво горить 

золотиста цифра – 150! 

Так, саме 150 років виповнилося в цей день нашому на-

вчальному закладу! А це – 150 років невтомної праці на освітян-

ській ниві і, як результат, - тисячі вчителів початкових класів, 

що запалили тут вогник знань і понесли його дітям Півдня Укра-

їни. 

А розпочиналася історія нашого коледжу в далекому 

1872 році в невеличкому селі Байрамча (тепер Миколаївка-

Новоросійська), де була створена учительська семінарія. 

Проіснувавши там 36 років, вона була переведена в м. 

Акерман. В 1918 році територію Бессарабії окупувала царська 

Румунія, і в семінарії навчання поступово почало переводитись 

на румунську мову. 

З вересня 1940 року, після приєднання Бессарабії до 

радянської України, педагогічний заклад відкривають в м. Тару-

тино. Під час другої світової війни весь  викладацький склад 

було евакуйовано в глибокий тил. В жовтні після визволення 

краю заняття були поновлені, а в 1946 році училище було знову 

переведено в                                                м. Білгород-

Дністровський. 

У 1954-59 роках навчальний заклад готував не тільки 

вчителів початкових класів для українських, російських та мол-

давських шкіл, а й клубних працівників. 

В 1956 році сюди були переведені й студенти стаціона-

рного і заочного відділення Одеського педагогічного училища. 

В 1957 році створюється музично-педагогічне відділен-

ня, яке готує вчителів музики і співів, хореографії для середньої 

школи, а також музичних керівників для дитячих садків.  

1960 рік – відкриття дошкільного відділення. На той 

час училище одне з найперших в області розпочинає підготовку 

вихователів для дитячих садків, а в 1962 році - відкривається 

заочне відділення. А з 1971 року була введена ще й нова квалі-

фікація – музичний керівник для дошкільних закладів. 

В 1996 році на базі нашого училища розпочав працюва-

ти районний ліцей. 

З 1997 року Білгород-

Дністровське педагогічне училище стає 

структурним підрозділом Південноукраїн-

ського державного педагогічного універ-

ситету  ім. К. Д. Ушинського. 

В 1998 році з’являється наймоло-

дше відділення – «Фізичне виховання», 

яке готує вчителів фізичної культури. 

З 2009 року училище  стало само-

стійним вищим навчальним комунальним 

закладом «Білгород-Дністровське педаго-

гічне училище» Одеської області.  

З 21 грудня 2018р. відповідно до 

рішення обласної ради «Про зміну типу та 

найменування Вищого навчального кому-

нального закладу «Білгород-Дністровське 

педагогічне училище»» училище стало 

Комунальним закладом «Білгород-

Дністровський педагогічний коледж». 

10.08.2020р. рішенням обласної ради «Про зміну типу 

та найменування Комунального закладу «Білгород-

Дністровський педагогічний коледж» коледж став Комунальним 

закладом «Білгород-Дністровський педагогічний фаховий ко-

ледж».     

Ось такі вони – основні віхи становлення і розвитку 

нашого навчального закладу, ось така вона довга та терниста 

історична дорога нашого коледжу. 

За 150 років  його існування збагачувався живий досвід 

освітньої школи, закладалися перспективи формування профе-

сійної компетентності майбутніх педагогів, відкривалися нові 

горизонти їх діяльності в інноваційному просторі. 

Директор Департаменту освіти і науки Одеської обласної 

державної адміністрації Олександр Анатолійович Лончак у сво-

єму привітанні до колективу коледжу наголосив: «Ювілей – 

перехрестя минулого, теперішнього і майбутнього. Безсумнівно, 

є що згадати, є чим надихатися, адже це один з провідних навча-

льних закладів Одещини, мудрі викладачі-наставники якого 

дають міцні теоретичні знання, 

практичні навички та готують до 

професійної діяльності плеяду фахі-

вців, яким завтра творити історію 

сучасної педагогіки та збирати щед-

рі ужинки на освітянській ниві. З 

долею навчального закладу пов’яза-

ні долі тисяч випускників – справж-

ніх майстрів педагогічної справи – 

вчителів, вихователів, директорів, 

освітянських і державних працівни-

ків, науковців. Педагогічний ко-

ледж – це завжди рух уперед, це 

ознака життя і розвитку, це поєд-

нання енергії молодості з мудрістю 

зрілих років…». 

Виступаючи з нагоди 150-річчя 

коледжу, Володимир Михайлович 

Герасименко, що вже 22 роки очолює коледж, сказав: «Наш 

коледж обрав курс на розвиток, і ми робимо все для удоскона-

лення кадрового, педагогічного, матеріального і культурного 

потенціалу. Доводимо нашу компетентність у сфері освіти, ство-

рюючи навчальний заклад європейського рівня». 

Сьогодні коледж готує фахових молодших бакалаврів за 

чотирма спеціальностями. Створено структурний підрозділ 

«Заклад дошкільної освіти - заклад освіти І ступеня». В коледжі 

працюють потужні творчі колективи, гуртки,  створюються всі 

умови  для  всебічного розвитку студентів,  збагачення  їх інте-

лекту. 

…На превеликий жаль, святкова зала цьогоріч була пус-

тою через  загрозу ракетних ударів… 

Але ми віримо, що невдовзі вона обов’язково наповнить-

ся дзвінкими веселими голосами студентів, і в нас буде справж-

нє свято - свято Перемоги, свято торжества розумного, доброго, 

вічного!  

То ж побажаймо рідному коледжу процвітання, творчих 

злетів, нових починань, перспективних проектів, сили духу, 

невичерпного джерела енергії! 

 

 Від імені всіх викладачів коледжу  

завідувач методичним кабінетом  

КЗ «Білгород-Дністровський педагогічний  

фаховий коледж» 

Даценко Р.П. 

 

Комітет Одеської обласної Профспілки приєднується 

до привітань колективу Білгород-Дністровського педагогіч-

ного фахового коледжу з ювілейною датою! Бажаємо закладу 

невпинного розвитку та нових вагомих здобутків на освітян-

ській ниві, його працівникам — сил, наснаги та професійних 

досягнень, а студентам — успішного навчання. Нехай в ново-

му році всі ваші проекти реалізуються під мирним вільним 

небом, а наступну річницю коледжу відзначатимете, як і 

раніше, у святковій залі.  
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ЯК ПРИВЕРНУТИ УДАЧУ В 2023 РОЦІ:  

ПРИКМЕТИ НОВОРІЧНОЇ НОЧІ 
Господарем 2023 року на заміну Тигру прийде Чорний Водяний Кролик (в іншому варіанті Кіт). У східно-

му гороскопі ця тварина символізує домашній затишок і сімейне коло – а отже, це вдалий період для тих, 

хто прагне заснувати власну сім’ю або знай-

ти кохання. Як же зустріти Новий рік, щоб 

привернути удачу та щастя?  

Оскільки Чорний Кролик (або Кіт) 

любить родинне коло, то зустрічати 2023 рік 

рекомендовано поруч з членами сім’ї -  ні в 

якому разі не на самоті. Слід відмовитися від 

шумних вечірок, проте важливо зберегти у 

святкову ніч позитивний настрій. Стихія Води, 

яка «відповідатиме» за наступний рік, вчить 

бути делікатними та уникати конфліктів і сва-

рок. Так само важливо не згадувати про всі 

негаразди минулого року та скаржитися на 

життя, щоб не втратити удачу в новому році. 

До кінця року не забудьте повернути 

всі борги. Також не рекомендується напередодні свята брати в борг або позичати комусь гроші. 

Що робити, щоб пощастило у 2023-му 

31 грудня до півночі складіть перелік ваших завдань та цілей на наступний рік. Важливо, щоб ваш 

перспективний план не губився серед речей у шухлядах, а періодично перевірявся. Так удача буде працювати 

на вас. 

Подаруйте собі на Новий рік гаманець, щоб привернути гроші. Рекомендується також виготовити вла-

сноруч прикраси на ялинку з монет, обгорнутих фольгою, а також повісити на ялинку купюри та цукерки. 

Тим, хто мріє зустріти другу половинку та створити власну сім’ю, радять повісити на ялинку прикрасу 

у вигляді серця. Є також прикмети, пов’язані з числом 7. Так сім зелених свічок, що запалені в новорічну ніч, 

принесуть сімейне щастя, а сім подарунків різним дітям принесуть незаміжнім дівчатам любов та добробут. 

Щоб відлякати лихо та хвороби, рекомендується запалити свічки або вогонь у каміні. 

Що приготувати та  одягнути 

Святкове меню має бути легким – максимум овочів, фруктів та зелені, мінімум калорійних страв. З 

м’яса надайте перевагу птиці або рибі. Оптимальний варіант – легкі салати та закуски. 

Кольори новорічної ночі – синій, чорний, білий та золотий. Вони будуть доречні як при оформленні 

інтер’єру, так і у виборі вбрання. Пам’ятайте, що Господар року не любить яскравих блискучих суконь та аніма-

лістичні принти (леопардові, тигрині тощо). Такий підхід рекомендовано й для вибору прикрас та манікюру. 

Уникайте складних зачісок,  яскравого макіяжу та лаку для нігтів. 

Астрологи кажуть, що наступний 2023 рік буде вдалим – отже, віримо, що він принесе нам довгоочіку-

ваний мир та добробут. Сподіваємося на краще та згуртовуємося заради Перемоги! І нехай усі бажання, загада-

ні в новорічну ніч, обов’язково здійсняться! 

КУЛЬТУРНА ПІДТРИМКА  
СПІЛЧАН  

Про важливість культурної діяльності від час війни свідчить законодав-

ча заборона використання закладів культури у військових цілях. Силу 

впливу культури, мистецтва на суспільство в усі часи влучно відображає 

вираз Лесі Українки - «гнучка як сталь». 

   У воєнній реа-

льності значення 

культурно-

масової профспі-

лкової діяльнос-

ті  Будинку вче-

них зростає над-

звичайно. 

   Творча  спіль-

нота культурних 

установ  Одеси, 

серед яких непе-

ресічні  особис-

тості, 

«небожителі» 

Одеської опери, підкорювачі в мирному ми-

нулому карнегі-холів і ла скал, народні й за-

служені, зірки Одеської філармонії, провідні 

артисти театру музичної комедії, - сьогодні 

залюбки йдуть на творчі зустрічі з нашими 

спілчанами в Будинку вчених.  

   Співпраця з талантами такого рівня дає ба-

гато переваг у порівнянні з діяльністю бага-

тьох інших культурних установ. Відповідаль-

ний,  адекватний  підбір  заходів,  суттєво-

змістовні сценарії, ідейно-тематичний репертуар – важелі, завдяки яким коле-

ктиву Будинку вчених вдається духовно підтримувати наших спілчан. Автор-

ські програми, ексклюзивні концерти, творчі проєкти сповнені любові до 

України, до нашого Чорноморського краю, рідної Одещини. Як ніколи рані-

ше, вони затребувані нашою публікою, адже стверджують її патріотичну 

самосвідомість, допомагають протистояти зневірі й відчаю, духовно знищу-

вати ворога. «Майстри моєї понівеченої душі, - так звернулася до артистів 

біженка з Донецька, освітянка за фахом Олена Кисловська. - Для мене такі 

мистецькі програми є критично потрібними. Вони важливіші за продуктові 

набори для голодної людини…» 

   У завжди привітному просторі нашої профспілкової культурної установи 

ми дбаємо  про всіх наших спілчан, намагаючись кожною культурною подією 

повертати всім сутність і радість буття, тим більше в депресованих умовах 

наслідків масованих ракетних ударів. Частими гостями мистецьких заходів, 

відвідувачами екскурсій у Будинку вчених є викладачі й студенти Одеської 

політехніки, Одеського національного економічного університету, співробіт-

ники наукової  бібліотеки технологічного  університету.  З  територіальних 

профспілкових організацій, звісно, частіше приїздять «наближчі» - Овідіо-

польська, Лиманська, Чорноморська… І хотілося б, по можливості, розширю-

вати це коло! Тож моє звернення до голів профкомів вишів Одеси, голів тери-

торіальних  організацій  можна  прийняти  як  запрошення  на  культурно-

мистецькі заходи в Будинку вчених, афіші яких публікуються на сайті і у 

месенджерах наших профспілкових груп. Гарантую багато щирих подяк на 

адреси профкомів від тих, ким ви опікуєтеся, так, як отримують їх Валентина 

Кубко, голова профкому Одеської політехніки, Тетяна Корольова (ОНЕУ), 

Ольга Ольшевська (директорка Наукової бібліотеки ОНТУ).  

   «Щира подяка за цей чудовий концерт. Такого задоволення я вже давно не 

відчувала. Навіть за мирних часів це було б незвичайне видовище, а зараз – 

дійсно, диво!» - написала до профкому інженер студмістечка Одеської полі-

техніки Олена Казанецька. 

   Зворотній зв'язок із спілчанами переконливо доводять духовну й соціально-

корисну значимість діяльності Будинку вчених на благо наших спілчан у 

воєнний час. Він став справжнім центром живильної, цілющої української 

культури і мистецтва. Саме тому ми не зачерствіємо, не здичавіємо, саме 

тому з добром, любов’ю й світлом на душі ми рухаємось до Перемоги, до 

Миру! 

Світлана Жекова,  

директор Будинку вчених Одеської обласної організації Профспілки 

Найкращі в 2022 році: підсумки конкурсу  

на кращу профспілкову публікацію  

На початку грудня на засіданні президії комітету 

Одеської обласної організації Профспілки було під-

бито підсумки обласного конкурсу на кращу проф-

спілкову публікацію. 

Не зважаючи на випробування воєнних часів,кількість 

учасників в цьому році суттєво не зменшилася. Спосте-

рігається й нова позитивна тенденція: активізували 

свою роботу первинні профспілкові організації закладів 

вищої освіти. 

Активну участь у конкурсі брали: 

- серед територіальних організацій Профспілки - Ли-

манська об’єднана, Іванівська об’єднана, Приморська 

районна м.Одеси та Білгород-Дністровська міська; 

- серед закладів вищої освіти – Первинна профспілкова 

організація (об’єднана) Білгород-Дністровського фахо-

вого педагогічного коледжу, Первинна профспілкова 

організація працівників Міжнародного гуманітарного 

університету, Первинна профспілкова організація студе-

нтів Одеського національного технологічного універси-

тету, Первинна профспілкова організація студентів На-

ціонального університету «Одеська політехніка». 

За підсумками конкурсу переможці та призери нагоро-

джуються Дипломами  І, ІІ, ІІІ ступенів та преміями в 

розмірі 1000 гривень (за І місце), 800 гривень (за ІІ міс-

це) та 700 гривень (ІІІ місце). 

В 2022 році перемогу здобули: 

В категорії «Територіальні організації Профспілки»: 

І місце - Микола Дяченко, голова  Кодимської об’єд-

наної організації Профспілки працівників освіти і науки 

України,  автор статті  «Бог дарував їй  учительську 

долю»; 

ІІ місце - Марія Демчук, голова Приморської районної 

організації Профспілки працівників освіти і науки Укра-

їни, автор статті «Виховуємо дітей у пошані до тради-

цій…»; 

ІІІ місце - Віра Сичова, профорганізатор Первинної 

профспілкової організації Клубу юних техніків 

«Чорноморець» м.Южне, автор статті «Делимся вдохно-

вением и творим красоту вместе». 

В категорії «Первинні профспілкові організації  

закладів вищої, фахової передвищої,  

професійно-технічної освіти»: 

І місце - Раїса Даценко, член Первинної профспілкової 

організації Білгород-Дністровського педагогічного ко-

леджу, автор статті «Вітаємо з ювілеєм найкращого 

директора»; 

ІІ місце - Валентина Кубік, член Первинної профспіл-

кової організації Одеського національного економічно-

го університету, автор статті «Тільки разом – ми сила!»; 

ІІІ місце - Дмитро Скрипніченко, голова Первинної 

профспілкової організації студентів Одеського націона-

льного технологічного університету, автор статті 

«Профспілковий діяч і активіст». 

Вітаємо переможців та призерів! Сподіваємося, що ваш 

успіх стане джерелом натхнення для інших спілчан та 

профспілкових активістів, і в 2023 році на шпальтах 

газети та сайті Одеської обласної організації Профспіл-

ки ми побачимо багато нових цікавих статей. 

 

Служба зв’язків з громадськістю та ЗМІ  

Одеської обласної організації Профспілки  

працівників освіти і науки України 


